



Český rybářský svaz z.s.
Jihočeský územní svaz
Rybářská 237, Poříčí
373 82 Boršov nad Vltavou
IČO: 00434116

STATUT

PRO ČERPÁNÍ FINANČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ Z FONDU DĚTÍ A MLÁDEŽE

Fond byl vytvořen pro potřebu podpory a rozšiřování práce s dětmi a mládeží v Jihočeském územním svazu. Z fondu je podporována zejména činnost odboru mládeže, rybářských kroužků a jejich vedoucích.

ÚPRAVY/DOPLNĚNÍ PRO ROK 2024 OZNAČENY ČERVENOU BARVOU

Způsoby získávání prostředků do fondu:

a) Stanoveným podílem z prodaných členských známek

Z této částky následně čerpají žádající MO **příspěvky na odměnu vedoucím a příspěvky na činnost kroužků.**

Obor mládeže JČÚS na základě počtu vedoucích a dětí v kroužcích navrhuje každoročně výboru ke schválení výši obou příspěvků pro kalendářní rok. Jde poměrné rozdělení celé částky z členských známek. O nevyčerpanou částku se navýší příspěvek v na dítě v dalším roce (zabrání se hromadění prostředků ve fondu a ztraktivní příspěvek pro žadatele)

b) Finančním příspěvkem od partnerů a sponzorů

Z těchto prostředků se podporují propagační a náborové aktivity odboru mládeže JČÚS, (prezentace kroužků, Světový den rybářství, balíčky do kroužků, jednorázové podpory akcí v MO ...).

Pravidla pro čerpání finančních příspěvků místními organizacemi v rámci Jihočeského územního svazu pro školní rok 2024-25

1) Žádosti o čerpání

ŽADATELEM JE MÍSTNÍ ORGANIZACE:

Místní organizace (dále jen „MO“) vyplní formulář „*Žádost o příspěvek z Fondu dětí a mládeže na odměnu vedoucímu kroužku*“ nebo „*Žádost o příspěvek z Fondu dětí a mládeže na činnost kroužku*“. **Součástí obou žádostí je seznam dětí v kroužcích a vedoucích kroužků.**

Termín podání:

Žádosti se podávají v období **1. října až 30. listopadu** kalendářního roku a na každé dítě v kroužku a vedoucího kroužku lze čerpat příspěvek v školním roce pouze jedenkrát!

Způsob podání:

Zasláním skenu žádosti na email: zdenekpaul@seznam.cz a zároveň originálu písemně na sekretariát JČÚS k rukám panu Lukáši Bzeneckému. (Rybářská 237, 373 82 Boršov nad Vltavou). Z důvodu kontroly doručení je nutné zaslat žádost oběma způsoby. Neúplné zaslání nebo zaslání po termínu může být důvodem k vyřazení žádosti.

2) Všeobecné podmínky pro čerpání příspěvků

a) Výše všech příspěvků se snižuje o 50% v případě, že kroužek pracuje (je materiálně nebo finančně podpořen) pod Domem dětí a mládeže, Střediskem volného času nebo podobnou organizací. Statutární zástupce MO svým podpisem stvrzuje volbu ANO/NE ve formuláři žádosti. Nebude-li vybrána ani jedna možnost, má se za to, že kroužek spolupracuje a příspěvek je ponížen. V případě zamlčení podpory/spolupráce má Jihočeský územní svaz nárok na vrácení celého poskytnutého příspěvku.

b) Maximální výše všech příspěvků z fondu pro každou MO v jednom kalendářním roce je stanovena na 30 000 Kč

3) Výše příspěvku a podmínky použití

a) odměna vedoucích kroužků

Příspěvek je určen na odměnu (dohodu o provedení práce - DPP) vedoucímu za vedení kroužku. MO se získáním příspěvku zavazuje vyplatit vedoucímu kroužku odměnu minimálně ve stejné výši jako je získaný příspěvek od JČÚS. (vyplacení v souladu s právními předpisy – DPP apod.)

Výše příspěvku na jednoho vedoucího kroužku pro školní rok 2024-25: 3 000 Kč

Podmínky pro získání příspěvku:

pravidelná činnost kroužku nejméně 4 hodiny za měsíc, minimálně 5 dětí v jednom kroužku, 1 vedoucí na 1 kroužek, seznam dětí a vedoucích

Příspěvek lze čerpat jen na vedoucího, který je členem ČRS (evidence RIS)

Příspěvek se nevyúčtovává, ale Jihočeský územní svaz si vyhrazuje právo kontroly oprávněnosti získání příspěvku a jeho využití. V případě zjištění neoprávněného získání, se MO zavazuje příspěvek v poměrné výši vrátit.

Žádost se podává na formuláři – viz příloha č. 1

Po odsouhlasení věcné a formální správnosti žádosti bude přidělená částka převedena na účet MO uvedený žádosti.

b) činnost kroužků

Příspěvek je určen na financování aktivit kroužku nad rámec základní přípravy dětí pro získání prvního rybářského lístku. Příspěvek lze použít na úhradu nákladů souvisejících s pořádáním dětských rybářských závodů, víkendových soustředění, exkurzí, náborových akcí apod.

Výše příspěvku na jedno dítě v kroužku pro školní rok 2024-25: 300 Kč

Podmínky pro získání příspěvku:

pravidelná činnost kroužku nejméně 4 hodiny za měsíc, minimálně 5 dětí v jednom kroužku, seznam dětí a vedoucích

Příspěvek lze čerpat jen na dítě pravidelně navštěvující kroužek!

Příspěvek se nevyúčtovává, ale Jihočeský územní svaz si vyhrazuje právo kontroly oprávněnosti získání příspěvku a jeho využití. V případě zjištění neoprávněného získání, se MO zavazuje příspěvek v poměrné výši vrátit.

Žádost se podává na formuláři – viz příloha č. 2

Po odsouhlasení věcné a formální správnosti žádosti bude přidělená částka převedena na účet MO uvedený v žádosti.

.....

PŘÍLOHY:

Žádost o příspěvek z Fondu dětí a mládeže na odměnu vedoucích kroužků

Žádost o příspěvek z Fondu dětí a mládeže na rozšiřující aktivity kroužku

KONTAKTNÍ OSOBY: vedoucí odboru mládeže Zdeněk Paul – 723 483 995

sekretariát/administrace Lukáš Bzenecký – 728 772 690